
① ②

③ ④

5 5 15 5 1 3 5 3

8 24 24 24 4 20 20 20

5 1

20 2

24 20
6 10

4 7
5 8

28 3 7
5 5 24

⑨

1
10

⑩
　１，２，４，８，９のカードをあてはめ
て，一番２０に近い数をつくりましょう。

No.１５

２４０×０.８５＝２０４

5

□に　あてはまる数字を書きましょう。

２.３５＋１.０７＝３.４２

１０÷０.２５＝４０

＝

＝

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

８－０.３５＝７.６５

６

８５２＝１００× ８ ５ ＋１× ２＋１０×

６.５ｍの は，　 ｍです。

３.０６＝１× ３ ＋０.１× ０ ＋０.０１×

また，６.５ｍの 100 は，　 ｍです。

０.６５

０.０６５1

10

1
＝

＋ ＝ ＋

5

6
＝

⑤ ⑥

＝

⑦ ⑧ ÷ 3

－ ＝ －

＝

× 7 ＝
5

4×7
＝

7
8×3

１ 
・ 

９ ８ ４ ２ 



① ②

③ ④

5 1 15 １ 5 13 15 13

4 12 12 12 6 18 18 18

4 1

16 2

12 18
3 9

1 2

3 3 × 2 6 6
8 8 7 7 × 9

4 3

3 2
4 21

⑨ （　）の中の数の公倍数を，小さい順に３つ書きましょう。

（　）の中の数の　最小公倍数を求めましょう。⑩

＝

６.１２÷３.４＝１.８

× 2

3

4

No.１６

０.０７＋４.３６８＝４.４３８ １.００７－０.２０５＝０.８０２

９.２×８.５＝７８.２

＝

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

3

1
1

⑧ ÷ 9

（６，８） （７，１４） （１２，９）

（２，７，９）

４０ ７２ １２６

〔２４，４８，７２〕 〔３６，７２，１０８〕〔１４，２８，４２〕

（４，５，８） （３，８，９）

－

＝
9

1

⑤ ⑥ －＋＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＋

⑦

２ 


